
Саратовская область в процентах
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Лица в возрасте 15 лет и более – всего       100.0      100.0      100.0

в том числе 

ищут для себя подходящую  (или более 

подходящую) работу      10.8      12.1      6.8

не ищут для себя подходящую (или более 

подходящую) работу      87.8      86.1      93.2

не определено      1.4      1.8      0.0

Лица в возрасте 15 лет и более, указавшие на поиск 

подходящей (или более подходящей) работы – всего       100.0      100.0 …
1

из них 

по основным видам предпочтений

ищут любую другую работу      3.9      0.6 ...

ищут только работу по своей специальности
     9.3      10.9 ...

ищут только работу на дому или очень близко к 

дому      5.1      5.5 ...

ищут только работу с хорошей зарплатой      73.0      74.9 ...

не определено      8.7      8.1 ...

по предпочитаемому графику работы 

полное время работы (по крайней мере, 35 

часов в неделю)      52.6      53.4 ...

неполное время работы      41.0      41.1 ...

полное или неполное время работы в 

определенные месяцы года      5.1      3.9 ...

не определено      1.4      1.6 ...

по оценке реальных возможностей найти 

работу 

такую работу можно найти достаточно легко      0.0      0.0 ...

такую работу найти можно      10.7      9.1 ...

такую работу найти довольно сложно      89.3      90.9 ...

не определено      0.0      0.0 ...

Мужчины в возрасте 15 лет и более – всего       100.0      100.0      100.0

в том числе 

ищут для себя подходящую  (или более 

подходящую) работу      13.4      14.5      9.9

не ищут для себя подходящую (или более 

подходящую) работу      84.7      82.9      90.1

не определено      2.0      2.6      0.0

Мужчины в возрасте 15 лет и более, указавшие на 

поиск подходящей (или более подходящей) работы – 

всего       100.0 ... ...

из них 

по основным видам предпочтений

ищут любую другую работу      3.2 ... ...

ищут только работу по своей специальности
     11.4 ... ...

ищут только работу на дому или очень близко к 

дому      3.7 ... ...

ищут только работу с хорошей зарплатой      73.6 ... ...

не определено      8.1 ... ...

по предпочитаемому графику работы 

ПРЕДПОЧТЕНИЯ В ПОИСКЕ РАБОТЫ
ПО ТИПУ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего
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в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего

полное время работы (по крайней мере, 35 

часов в неделю)      55.2 ... ...

неполное время работы      40.9 ... ...

полное или неполное время работы в 

определенные месяцы года      1.4 ... ...

не определено      2.4 ... ...

по оценке реальных возможностей найти 

работу 

такую работу можно найти достаточно легко
     0.0 ... ...

такую работу найти можно      12.5 ... ...

такую работу найти довольно сложно      87.5 ... ...

не определено      0.0 ... ...

Женщины в возрасте 15 лет и более – всего       100.0      100.0      100.0

в том числе 

ищут для себя подходящую  (или более 

подходящую) работу      8.7      10.1      4.0

не ищут для себя подходящую (или более 

подходящую) работу      90.3      88.6      96.0

не определено      1.0      1.2      0.0

Женщины в возрасте 15 лет и более, указавшие на 

поиск подходящей (или более подходящей) работы – 

всего       100.0 ... ...

из них 

по основным видам предпочтений

ищут любую другую работу      4.8 ... ...

ищут только работу по своей специальности
     6.7 ... ...

ищут только работу на дому или очень близко к 

дому      6.8 ... ...

ищут только работу с хорошей зарплатой      72.3 ... ...

не определено      9.4 ... ...

по предпочитаемому графику работы 

полное время работы (по крайней мере, 35 

часов в неделю)      49.2 ... ...

неполное время работы      41.0 ... ...

полное или неполное время работы в 

определенные месяцы года      9.7 ... ...

не определено      0.0 ... ...

по оценке реальных возможностей найти 

работу 

такую работу можно найти достаточно легко      0.0 ... ...

такую работу найти можно      8.5 ... ...

такую работу найти довольно сложно      91.5 ... ...

не определено      0.0 ... ...

Лица в трудоспособном возрасте – всего       100.0      100.0      100.0

в том числе 

ищут для себя подходящую  (или более 

подходящую) работу      15.5      17.2      10.1

не ищут для себя подходящую (или более 

подходящую) работу      82.4      80.1      89.9

не определено      2.0      2.7      0.0
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в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего

Лица в трудоспособном возрасте, указавшие на поиск 

подходящей (или более подходящей) работы – всего  
     100.0      100.0 ...

из них 

по основным видам предпочтений

ищут любую другую работу      4.0      0.6 ...

ищут только работу по своей специальности
     9.4      11.1 ...

ищут только работу на дому или очень близко к 

дому      5.1      5.5 ...

ищут только работу с хорошей зарплатой      72.7      74.6 ...

не определено      8.8      8.2 ...

по предпочитаемому графику работы 

полное время работы (по крайней мере, 35 

часов в неделю)      52.1      52.8 ...

неполное время работы      41.4      41.6 ...

полное или неполное время работы в 

определенные месяцы года      5.2      4.0 ...

не определено      1.4      1.6 ...

по оценке реальных возможностей найти 

работу 

такую работу можно найти достаточно легко
     0.0      0.0 ...

такую работу найти можно      10.8      9.2 ...

такую работу найти довольно сложно      89.2      90.8 ...

не определено      0.0      0.0 ...

0.0 - небольшая величина.

1
Здесь и далее - отметка "…" (многоточие) означает, что число ответов респондентов (число наблюдений) составляет менее 50.


